

		Розклад занять 3-го курсу осінь 2024 - 2025 н.р.																						
		161											226		181		162		185					
		Хімічна технологія та інженерія											Фармація		Харчові технології		Біотехнологія		Газовидобування					
День тижня	ГРУПА	ХТ 122 к	ХТ 122 г	ХТ 123 сг	ХТ 122 д	ХТ 122 б	ХТ 123 сб	ХТ 122 в	ХТ 123 св	ХТ 122 а	ХТ 123 са	ХТ 122 е	ХТ 222 а	ХТ 222 б	ХТ 322	ХТ 323 с	ХТ 722	ХТ М 723 с	ХТ 522 а	ХТ 522 б	ХТ 422 а	ХТ 422 б	ХТ 622	
	кількість студентів	19	4	8	13	23	2	12	3	17	3	2	10	14	31	2	4	4	13	17	14	16	40	
Понеділок	8:30	Військова підготовка												Військова підготовка										
	10:25																							
	12:35												Рослинні олії у лакофарбових технологіях (лаб) каф. ОХБЛМП доц. Нескорожена Г.Д.											
	14:30												Рослинні олії у лакофарбових технологіях (лк) каф. ОХБЛМП доц. Нескорожена Г.Д.											
	16:25												Рослинні олії у лакофарбових технологіях (лк) каф. ОХБЛМП доц. Нескорожена Г.Д.											
	18:10																							

8:30																	Теоретичні основи харчових технологій (лк) каф ТЖПБ	Теоретичні основи харчових технологій (лк) каф ТЖПБ				
		Хімія і фізика високомолек улярних сполук ч.1 (лаб) каф ТПМ	Хімія і фізика високомолек улярних сполук ч.1 (лаб) каф ТПМ	Хімія і фізика високомолек улярних сполук ч.1 (лаб) каф ТПМ													Теоретичні основи харчових технологій (лк) каф ТЖПБ	Теоретичні основи харчових технологій (лк) каф ТЖПБ				
10:25	Основи електротехніки та електроніки (лк) каф ЗЕ	Основи електротехніки та електроніки (лк) каф ЗЕ		Основи електротехніки та електроніки (лк) каф ЗЕ	Основи електротехніки та електроніки (лк) каф ЗЕ			Основи електротехніки та електроніки (лк) каф ЗЕ		ФВ		Основи електротехніки та електроніки (лк) каф ЗЕ				Етика ділових відносин (лк) каф Українознавства	Управління технологічними процесами (лк) каф АТСЕМ	Управління технологічними процесами харчових виробництв (лк) каф АТСЕМ	Історія науки і техніки (лк) каф Українознавства	Історія науки і техніки (лк) каф Українознавства	Історія науки і техніки (лк) каф Українознавства	
	Числові методи та програмування (лаб) каф ІТПА доц. Ільченко М.В.	Хімія і фізика високомолек улярних сполук ч.1 (лк) каф ТПМ	Хімія і фізика високомолек улярних сполук ч.1 (лк) каф ТПМ	Хімія і фізика високомолек улярних сполук ч.1 (лк) каф ТПМ	Електрохімічні методи аналізу (лк) каф ТЕ Мейзеліс	ДВВ: Електрохімічні методи аналізу (лк) каф ТЕ Мейзеліс	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.			ФВ	Історія науки і техніки (лк) каф Українознавства	Історія науки і техніки (лк) каф Українознавства	Історія науки і техніки (лк) каф Українознавства		Історія науки і техніки (лк) каф Українознавства	Планування експерименту та обробка експериментальних даних (лк) каф ТДПБ	Планування експерименту та обробка експериментальних даних (лк) каф ТДПБ	Агробіотехнологія (лк) каф АХ доц. Белінська А.П.	ДВВ: Агробіотехнологія (лк) каф АХ доц. Белінська А.П.	Фізика нафтового і газового пласта (пз) каф ВН	
12:35	Числові методи та програмування (лк) каф ІТПА доц. Ільченко М.В.	Хімія і фізика високомолек улярних сполук ч.1 (лк) каф ТПМ	Хімія і фізика високомолек улярних сполук ч.1 (лк) каф ТПМ	Хімія і фізика високомолек улярних сполук ч.1 (лк) каф ТПМ	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Основи технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів ч.2 (пз) каф ТК Щукіна Л.П., Шабанова Г.М.	Основи технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів ч.2 (пз) каф ТК Щукіна Л.П., Шабанова Г.М.	Конструкційні матеріали та транспортне обладнання у неорганічних виробництвах (лк) каф ХТНР	Конструкційні матеріали та транспортне обладнання у неорганічних виробництвах (лк) каф ХТНР	Пігменти та наповнювачі для сучасних лакофарбових матеріалів (лаб) каф ОХБЛМП	Загальна хімічна технологія органічних речовин (лк) каф ОСН	Теоретичні основи застосування харчових добавок (лк) каф ОСН	Сучасні методи підготовки та очищення нафто- та газопромислової сировини (лк) каф ВН	Сучасні методи підготовки та очищення нафто- та газопромислової сировини (лк) каф ВН	Хімія та основи аналізу лікарських субстанцій (лк) каф ОСН	Промислова екологія та токсикологія, охорона праці в галузі (лк) каф ОСН	Технології харчових виробництв ч.1 (лк) каф ТЖПБ	Технології харчових виробництв (лк) каф ТЖПБ	Агробіотехнологія (лк) каф АХ доц. Белінська А.П.	ДВВ: Агробіотехнологія (лк) каф АХ доц. Белінська А.П.	Основи електроніки, електротехнічне обладнання (лк) каф ЗЕ
	Числові методи та програмування (лаб) каф ІТПА доц. Ільченко М.В.	Хімія і фізика високомолек улярних сполук ч.1 (лк) каф ТПМ	Хімія і фізика високомолек улярних сполук ч.1 (лк) каф ТПМ	Хімія і фізика високомолек улярних сполук ч.1 (лаб) каф ТПМ	Електрохімічні методи аналізу (лаб) каф ТЕ Мейзеліс	ДВВ: Електрохімічні методи аналізу (лаб) каф ТЕ Мейзеліс	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Конструкційні матеріали та транспортне обладнання у неорганічних виробництвах (лк) каф ХТНР	Конструкційні матеріали та транспортне обладнання у неорганічних виробництвах (лк) каф ХТНР	Пігменти та наповнювачі для сучасних лакофарбових матеріалів (лк) каф ОХБЛМП	Загальна хімічна технологія органічних речовин (лк) каф ОСН	Теоретичні основи застосування харчових добавок (лк) каф ОСН	Сучасні методи підготовки та очищення нафто- та газопромислової сировини (лк) каф ВН	Сучасні методи підготовки та очищення нафто- та газопромислової сировини (лк) каф ВН	Хімія та основи аналізу лікарських субстанцій (лк) каф ОСН	Промислова екологія та токсикологія, охорона праці в галузі (лаб) каф ОСН	Технології харчових виробництв ч.1 (лк) каф ТЖПБ	Технології харчових виробництв (лк) каф ТЖПБ	Агробіотехнологія (лк) каф АХ доц. Белінська А.П.	ДВВ: Агробіотехнологія (лк) каф АХ доц. Белінська А.П.	Основи професійної безпеки та здоров'я людини (лк) каф ОП

14:30	Процеси та апарати в хімічній промисловості ч.2 (лк) каф ІТПА проф. Рябова І.Б.	ФВ	ФВ	ФВ	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Основи технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів ч.2 (лк) каф ТК Щукіна Л.П., Шабанова Г.М.	Основи технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів ч.2 (лк) каф ТК Щукіна Л.П., Шабанова Г.М.	Конструкційні матеріали та транспортне обладнання у неорганічних виробництвах (лк) каф ХТНР	Конструкційні матеріали та транспортне обладнання у неорганічних виробництвах (лк) каф ХТНР	Пігменти та наповнювачі для сучасних лакофарбових матеріалів (лаб) каф ОХБЛМП	Загальна хімічна технологія органічних речовин (лаб) каф ОСН	Хімічна інженерія біологічно-активних добавок (лк) каф ОСН	Автомобільні експлуатаційні машини (лк) каф ВН	Автомобільні експлуатаційні машини (лк) каф ВН	Хімія та основи аналізу лікарських субстанцій (лаб) каф ОСН	Процеси і апарати хімічних технологій ч.1 (лк) каф ІТПА			Біохімія ч.2 (лк) каф АХ доц. Масалітіна Н.Ю.	Біохімія ч.2 (лк) каф АХ доц. Масалітіна Н.Ю.	Фізика нафтового і газового пласта (лк) каф ВН
	Процеси та апарати в хімічній промисловості ч.2 (лк) каф ІТПА проф. Рябова І.Б.	ФВ	ФВ	ФВ	Електрохімічні методи аналізу (лаб) каф ТЕ Мейзеліс	ДВВ: Електрохімічні методи аналізу (лаб) каф ТЕ Мейзеліс	Основи технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів ч.2 (лк) каф ТК Щукіна Л.П., Шабанова Г.М.	Основи технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів ч.2 (лк) каф ТК Щукіна Л.П., Шабанова Г.М.	Ресурсо- та енергоощадні технології у виробництвах неорганічних продуктів (лк) каф ХТНР	Ресурсо- та енергоощадні технології у виробництвах неорганічних продуктів (лк) каф ХТНР	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Хімічна інженерія біологічно-активних добавок (лк) каф ОСН	Автомобільні експлуатаційні машини (лк) каф ВН	Автомобільні експлуатаційні машини (лк) каф ВН	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Побічна дія ліків (лк) каф ОСН			Біохімія ч.2 (лк) каф АХ доц. Масалітіна Н.Ю.	Біохімія ч.2 (лк) каф АХ доц. Масалітіна Н.Ю.	Фізика нафтового і газового пласта (лк) каф ВН
16:25					ФВ	ФВ	ФВ	ФВ	Ресурсо- та енергоощадні технології у виробництвах неорганічних продуктів (лк) каф ХТНР	Ресурсо- та енергоощадні технології у виробництвах неорганічних продуктів (лк) каф ХТНР	Пігменти та наповнювачі для сучасних лакофарбових матеріалів (лаб) каф ОХБЛМП	Загальна хімічна технологія органічних речовин (лаб) каф ОСН	Хімія і технологія компонентів косметичних засобів (лк) каф ОСН	ФВ	ФВ	Хімія та основи аналізу лікарських субстанцій (лаб) каф ОСН	контроль та керування технологічними процесами у виробництві ліків (лк) каф ІТПА Миронов А.М.			ФВ	ФВ	Фізика нафтового і газового пласта (лаб) каф ВН
					ФВ	ФВ	ФВ	ФВ	Ресурсо- та енергоощадні технології у виробництвах неорганічних продуктів (лк) каф ХТНР	Ресурсо- та енергоощадні технології у виробництвах неорганічних продуктів (лк) каф ХТНР	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Хімія і технологія компонентів косметичних засобів (лк) каф ОСН	ФВ	ФВ	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Побічна дія ліків (пз) каф ОСН			ФВ	ФВ	Фізика нафтового і газового пласта (лаб) каф ВН
18:10																ФВ	ФВ					
8:30		Хімія біополімерів (лк) каф ТПМ		Хімія біополімерів (лк) каф ТПМ					Теоретичні основи каталізу (лк) каф ХТНР	Теоретичні основи каталізу (лк) каф ХТНР						Нутриціологія (лк) каф ОСН						
		Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лк) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лк) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лк) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лк) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лк) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лк) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лк) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лк) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лк) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лк) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лк) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лк) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лк) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лк) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лк) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.						

10:25	Історія науки і техніки (лк) каф Українознавства	Хімія біополімерів (лк) каф ТПМ	Хімія біополімерів (лк) каф ТПМ	Хімія біополімерів (лк) каф ТПМ	ДВВ: Матеріали в хімічній та електрохімічній інженерії (лк) каф ТЕ Бровін	Матеріали в хімічній і електрохімічній інженерії (лк) каф ТЕ Бровін	Теплові процеси в технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалах (лк) каф ТК	Теплові процеси в технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалах (лк) каф ТК	Теоретичні основи каталізу (лк) каф ХТНР	Теоретичні основи каталізу (лк) каф ХТНР		Хімія і технологія ароматичних сполук (лк) каф ОСН	Технологія сировини косметичних виробництв (лк) каф ОСН	Фізика і хімія горючих копалин ч.2 (лк) каф ВН	Фізика і хімія горючих копалин ч.2 (лк) каф ВН	Нутриціологія (пз) каф ОСН	Мікробіологія та гігієна, промислова мікробіологія та санітарія (лк) каф ОСН	Управління технологічними процесами (лаб) каф АТСЕМ		Фізична та колоїдна хімія (лк) каф ФХ	Фізична та колоїдна хімія (лк) каф ФХ	Історія науки і техніки (пз) каф Українознавства
	Історія науки і техніки (пз) каф Українознавства	Хімія біополімерів (лк) каф ТПМ	Хімія біополімерів (лк) каф ТПМ	Хімія біополімерів (лк) каф ТПМ	ДВВ: Матеріали в хімічній та електрохімічній інженерії (лк) каф ТЕ Бровін	Матеріали в хімічній і електрохімічній інженерії (лк) каф ТЕ Бровін	Теплові процеси в технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалах (лк) каф ТК	Теплові процеси в технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалах (лк) каф ТК	Теоретичні основи каталізу (лк) каф ХТНР	Теоретичні основи каталізу (лк) каф ХТНР	Основи технології полімерів (лаб) каф ОХБЛМП доц. Корягін А.Г.	Хімія і технологія ароматичних сполук (лк) каф ОСН	Технологія сировини косметичних виробництв (лк) каф ОСН	Фізика і хімія горючих копалин ч.2 (лк) каф ВН	Фізика і хімія горючих копалин ч.2 (лк) каф ВН	Нутриціологія (пз) каф ОСН	Етика ділових відносин (пз) каф Українознавства	Управління технологічними процесами харчових виробництв (лаб) каф АТСЕМ		Фізична та колоїдна хімія (лк) каф ФХ	Фізична та колоїдна хімія (лк) каф ФХ	Основи електроніки, електротехнічне обладнання (пз) каф ЗЕ
12:35	Загальна хімічна технологія (пз) каф ІТПА доц. Гапонова О.О.	Технологічне та експлуатаційне випробування полімерів та композиційних матеріалів (лк) каф ТПМ	Технологічне та експлуатаційне випробування полімерів та композиційних матеріалів (лк) каф ТПМ	Методи оцінки властивостей синтетичних та природних полімерів та еластомерів (лк) каф ТПМ	Хімічні технології рідкісних розсіяних елементів (лк) каф ТЕ Дерібо	Хімічні технології рідкісних розсіяних елементів (лк) каф ТЕ Дерібо	Інформаційні технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів (лк) каф ТК	Інформаційні технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів (лк) каф ТК	Ресурсо- та енергоощадні технології у виробництві неорганічних продуктів (пз) каф ХТНР	Ресурсо- та енергоощадні технології у виробництві неорганічних продуктів (пз) каф ХТНР	Основи технології полімерів (лк) каф ОХБЛМП доц. Корягін А.Г.	Хімія і технологія основного органічного синтезу (лк) каф ОСН	Технологія сировини косметичних виробництв (лаб) каф ОСН	Фізика і хімія адсорбентів (лк) каф ВН	Фізика і хімія адсорбентів (лк) каф ВН	Фармацевтична хімія (лк) каф ОСН	Мікробіологія та гігієна, промислова мікробіологія та санітарія (пз) каф ОСН	Теоретичні основи харчових технологій (пз) каф ТЖПБ	Теоретичні основи харчових технологій (пз) каф ТЖПБ	Біохімія ч.2 (лаб) каф АХ доц. Масалітіна Н.Ю.	Фізична та колоїдна хімія (лаб) каф ФХ	Газогідромеханіка (лк) каф ВН
	Основи електротехніки та електроніки (лаб) каф ЗЕ	Технологічне та експлуатаційне випробування полімерів та композиційних матеріалів (лк) каф ТПМ	Технологічне та експлуатаційне випробування полімерів та композиційних матеріалів (лк) каф ТПМ	Методи оцінки властивостей синтетичних та природних полімерів та еластомерів (лк) каф ТПМ	Хімічні технології рідкісних розсіяних елементів (лк) каф ТЕ Дерібо	Хімічні технології рідкісних розсіяних елементів (лк) каф ТЕ Дерібо	Інформаційні технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів (лк) каф ТК	Інформаційні технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів (лк) каф ТК	Ресурсо- та енергоощадні технології у виробництві неорганічних продуктів (пз) каф ХТНР	Ресурсо- та енергоощадні технології у виробництві неорганічних продуктів (пз) каф ХТНР	Основи технології полімерів (лк) каф ОХБЛМП доц. Корягін А.Г.	Хімія і технологія основного органічного синтезу (лк) каф ОСН	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Фізика і хімія адсорбентів (лк) каф ВН	Фізика і хімія адсорбентів (лк) каф ВН	Фармацевтична хімія (лк) каф ОСН	Мікробіологія та гігієна, промислова мікробіологія та санітарія (лаб) каф ОСН	Технології харчових виробництв ч.1 (лаб) каф ТЖПБ	Технології харчових виробництв ч.1 (лаб) каф ТЖПБ	Фізична та колоїдна хімія (лаб) каф ФХ	Біохімія ч.2 (лаб) каф АХ доц. Масалітіна Н.Ю.	Газогідромеханіка (лк) каф ВН
14:30	Загальна хімічна технологія (лк) каф ІТПА доц. Гапонова О.О.	Технологічне та експлуатаційне випробування полімерів та композиційних матеріалів (лк) каф ТПМ	Правознавство (лк) каф Права	Методи оцінки властивостей синтетичних та природних полімерів та еластомерів (лк) каф ТПМ	Основи електротехніки та електроніки (лаб) каф ЗЕ	Правознавство (лк) каф Права	ФВ	Правознавство (лк) каф Права	ФВ	Правознавство (лк) каф Права	Пігменти та наповнювачі для сучасних лакофарбових матеріалів (лк) каф ОХБЛМП	Хімія органічних природних сполук (лк) каф ОСН	Технологія сировини косметичних виробництв (лаб) каф ОСН	ФВ	Правознавство (лк) каф Права	Біофармація (лк) каф ОСН	Фармацевтична хімія та фармакогнозія з основами біохімії лікарських рослин (лк) каф ОСН	Планування експерименту та обробка експериментальних даних (лаб) каф ТДПБ	Планування експерименту та обробка експериментальних даних (лаб) каф ТДПБ	Біохімія ч.2 (лаб) каф АХ доц. Масалітіна Н.Ю.	Фізична та колоїдна хімія (лаб) каф ФХ	Основи технології буріння нафтових та газових свердловин (лк) каф ВН
	Загальна хімічна технологія (лк) каф ІТПА доц. Гапонова О.О.	Основи електротехніки та електроніки (лаб) каф ЗЕ	Правознавство (лк) каф Права	Основи електротехніки та електроніки (лаб) каф ЗЕ		Правознавство (лк) каф Права	ФВ	Правознавство (лк) каф Права	ФВ	Правознавство (лк) каф Права	Пігменти та наповнювачі для сучасних лакофарбових матеріалів (лк) каф ОХБЛМП	Хімія органічних природних сполук (лк) каф ОСН	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	ФВ	Правознавство (лк) каф Права	Біофармація (лк) каф ОСН	Процеси і апарати хімічних технологій ч.1 (лаб) каф ІТПА	Технології харчових виробництв ч.1 (лаб) каф ТЖПБ	Технології харчових виробництв ч.1 (лаб) каф ТЖПБ	Фізична та колоїдна хімія (лаб) каф ФХ	Біохімія ч.2 (лаб) каф АХ доц. Масалітіна Н.Ю.	Основи технології буріння нафтових та газових свердловин (лк) каф ВН

16:25	ФВ		ФВ													Процеси і апарати хімічних технологій ч.1 (пз) каф ІТПА	Планування експерименту та обробка експериментальних даних (лаб) каф ТДПБ	Планування експерименту та обробка експериментальних даних (лаб) каф ТДПБ	Біохімія ч.2 (лаб) каф АХ доц. Масалітіна Н.Ю.	Сенсорні системи в біофармації (пз) каф АХ доц. Бєлих І.А.	ФВ	
	ФВ		ФВ													Процеси і апарати хімічних технологій ч.1 (пз) каф ІТПА			Сенсорні системи в промисловій біотехнології (пз) каф АХ доц. Бєлих І.А.	Біохімія ч.2 (лаб) каф АХ доц. Масалітіна Н.Ю.	ФВ	
18:10																	ФВ	ФВ				
																	ФВ	ФВ				
8:30													Хімічна інженерія біологічно-активних добавок (лаб) каф ОСН			Фармацевтична хімія (лаб) каф ОСН						
				Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.														Олійно-жирова сировина та водопідготовка в олійно-жировій галузі (лк) каф ТЖПБ		Сенсорні системи в промисловій біотехнології (лк) каф АХ доц. Бєлих І.А.	Сенсорні системи в біофармації (лк) каф АХ доц. Бєлих І.А.	
10:25	Процеси та апарати в хімічній промисловості ч.2 (пз) каф ІТПА проф. Рябова І.Б.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Полімери для сучасної медицини та фармації (пз) каф ТПМ	Теоретична електрохімія ч.2 (лк) каф ТЕ Тульський	Теоретична електрохімія ч.2 (лк) каф ТЕ Тульський	Основи технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів ч.2 (лаб) каф ТК Щукіна Л.П., Шабанова Г.М.	Основи технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів ч.2 (лаб) каф ТК Щукіна Л.П., Шабанова Г.М.	ФВ	ФВ			Хімія органічних природних сполук (пз) каф ОСН	Хімічна інженерія біологічно-активних добавок (лаб) каф ОСН	Історія науки і техніки (пз) каф Українознавства	ФВ	Фармацевтична хімія (лаб) каф ОСН	Промислова екологія та токсикологія, охорона праці в галузі (пз) каф ОСН	Олійно-жирова сировина та водопідготовка в олійно-жировій галузі (лк) каф ТЖПБ	Сенсорні системи в промисловій біотехнології (лк) каф АХ доц. Бєлих І.А.	Сенсорні системи в біофармації (лк) каф АХ доц. Бєлих І.А.	Основи професійної безпеки та здоров'я людини (лаб) каф ОП
	Загальна хімічна технологія (лаб) каф ІТПА доц. Галонова О.О.	Сучасні клеї та герметики (лаб) каф ТПМ	Сучасні клеї та герметики (лаб) каф ТПМ	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Теоретична електрохімія ч.2 (лк) каф ТЕ Тульський	Теоретична електрохімія ч.2 (лк) каф ТЕ Тульський	ДВВ	ДВВ	ФВ	ФВ			Історія науки і техніки (пз) каф Українознавства	Історія науки і техніки (пз) каф Українознавства	Сучасні методи підготовки та очищення нафто- та газопромислової сировини (пз) каф ВН	ФВ	Історія науки і техніки (пз) каф Українознавства	Промислова екологія та токсикологія, охорона праці в галузі (пз) каф ОСН	Технологія видобування олій та жирів (пз) каф ТЖПБ	Технологія етилового спирту, дріжджів та харчових кислот (пз) каф ТЖПБ	Сенсорні системи в промисловій біотехнології (лк) каф АХ доц. Бєлих І.А.	Сенсорні системи в біофармації (лк) каф АХ доц. Бєлих І.А.

Четвер

12:35	Процеси та апарати в хімічній промисловості ч.2 (лаб) каф ІТПА проф. Рябова І.Б.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Методи оцінки властивостей синтетичних та природних полімерів та еластомерів (лаб) каф ТПМ	Електрохімічна енергетика (лк) каф ТЕ Тульський	Електрохімічна енергетика (лк) каф ТЕ Тульський	Основи технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів ч.2 (лаб) каф ТК Щукіна Л.П., Шабанова Г.М.	Основи технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів ч.2 (лаб) каф ТК Щукіна Л.П., Шабанова Г.М.	Хімічні технології неорганічних речовин (лаб) каф ХТНР	Хімічні технології неорганічних речовин (лаб) каф ХТНР	Інструментальні методи хімічного аналізу (пз) каф ОХБЛМП проф. Циганков О.В.	Хімія органічних природних сполук (лаб) каф ОСН	Теоретичні основи застосування харчових добавок (пз) каф ОСН	Сучасні методи підготовки та очищення нафто- та газопромислової сировини (пз) каф ВН	Сучасні методи підготовки та очищення нафто- та газопромислової сировини (пз) каф ВН	Біофармація (пз) каф ОСН	Полімери для сучасної медицини та фармації (лк) каф ОСН	Технологія видобування олій та жирів (лк) каф ТЖПБ	Технологія етилового спирту, дріжджів та харчових кислот (лк) каф ТЖПБ	Історія науки і техніки (пз) каф Українознавства	Гідрогазодинаміка (пз) каф ВН
	Загальна хімічна технологія (лаб) каф ІТПА доц. Гапонова О.О.	Хімія біополімерів (лаб) каф ТПМ	Хімія біополімерів (лаб) каф ТПМ	Хімія біополімерів (лаб) каф ТПМ	Електрохімічна енергетика (лк) каф ТЕ Тульський	Електрохімічна енергетика (лк) каф ТЕ Тульський	Теплові процеси в технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів (пз) каф ТК	Теплові процеси в технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів (пз) каф ТК	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Інструментальні методи хімічного аналізу (пз) каф ОХБЛМП проф. Циганков О.В.	Хімія і технологія основного органічного синтезу (лаб) каф ОСН	Теоретичні основи застосування харчових добавок (пз) каф ОСН	Фізика і хімія горючих копалин ч.2 (лаб) каф ВН	Фізика і хімія горючих копалин ч.2 (лаб) каф ВН	Біофармація (пз) каф ОСН	Полімери для сучасної медицини та фармації (пз) каф ОСН	Технологія видобування олій та жирів (лк) каф ТЖПБ	Технологія етилового спирту, дріжджів та харчових кислот (лк) каф ТЖПБ	Історія науки і техніки (пз) каф Українознавства	Гідрогазодинаміка (пз) каф ВН
14:30	Процеси та апарати в хімічній промисловості ч.2 (лаб) каф ІТПА проф. Рябова І.Б.	Технологічне та експлуатаційне випробування полімерів та композиційних матеріалів (лаб) каф ТПМ	Технологічне та експлуатаційне випробування полімерів та композиційних матеріалів (лаб) каф ТПМ	Методи оцінки властивостей синтетичних та природних полімерів та еластомерів (лаб) каф ТПМ	Теоретична електрохімія ч.2 (лаб) каф ТЕ Тульський	Теоретична електрохімія ч.2 (лаб) каф ТЕ Тульський	Основи технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів ч.2 (лаб) каф ТК Щукіна Л.П., Шабанова Г.М.	Основи технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів ч.2 (лаб) каф ТК Щукіна Л.П., Шабанова Г.М.	Хімічні технології неорганічних речовин (лаб) каф ХТНР	Хімічні технології неорганічних речовин (лаб) каф ХТНР	Інструментальні методи хімічного аналізу (лк) каф ОХБЛМП проф. Циганков О.В.	ФВ	ФВ	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Біофармація (пз) каф ОСН	Контроль та керування технологічними процесами у промисловому виробництві ліків (лаб) каф ІТПА Миронов А.М.	ФВ	Технологія солоду і пива (лк) каф ТЖПБ		Основи технології буріння нафтових та газових свердловин (пз) каф ВН
	Нетрадиційні та відновлювальні джерела енергії (лаб) каф ІТПА проф. Селіхов Ю.А.	Хімія біополімерів (лаб) каф ТПМ	Хімія біополімерів (лаб) каф ТПМ	Хімія біополімерів (лаб) каф ТПМ	Електрохімічна енергетика (пз) каф ТЕ Тульський	Електрохімічна енергетика (пз) каф ТЕ Тульський	Теплові процеси в технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів (пз) каф ТК	Теплові процеси в технології тугоплавких неметалевих і силікатних матеріалів (пз) каф ТК	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Основи електротехніки та електроніки (лаб) каф ЗЕ	ФВ	ФВ	Фізика і хімія горючих копалин ч.2 (лаб) каф ВН	Фізика і хімія горючих копалин ч.2 (лаб) каф ВН	Технологія органічного синтезу (пз) каф ОСН	Контроль та керування технологічними процесами у промисловому виробництві ліків (лаб) каф ІТПА Миронов А.М.	ФВ	Технологія солоду і пива (лк) каф ТЖПБ		Основи технології буріння нафтових та газових свердловин (пз) каф ВН
16:25		Технологічне та експлуатаційне випробування полімерів та композиційних матеріалів (лаб) каф ТПМ	Технологічне та експлуатаційне випробування полімерів та композиційних матеріалів (лаб) каф ТПМ		Теоретична електрохімія ч.2 (лаб) каф ТЕ Тульський	Теоретична електрохімія ч.2 (лаб) каф ТЕ Тульський	Основи електротехніки та електроніки (лаб) каф ЗЕ	ФВ			ФВ			Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Математичне моделювання та оптимізація об'єктів хімічної технології (лаб) каф ІТПА доц. Пономаренко Є.Д.	Технологія органічного синтезу (пз) каф ОСН	Контроль та керування технологічними процесами у промисловому виробництві ліків (пз) каф ІТПА Миронов А.М.		ФВ		
								ФВ	Основи електротехніки та електроніки (лаб) каф ЗЕ		ФВ			Фізика і хімія горючих копалин ч.2 (лаб) каф ВН	Фізика і хімія горючих копалин ч.2 (лаб) каф ВН	Технологія органічного синтезу (пз) каф ОСН	Контроль та керування технологічними процесами у промисловому виробництві ліків (пз) каф ІТПА Миронов А.М.		ФВ		

	18:10																							
П'ЯТНИЦЯ	8:30	Сучасні методи підготовки та очищення нафто- та газопромислової сировини (лк) каф ТППА доц. Миронов А.М.	ДВВ: Сучасні модифікуючі добавки для виробництва та переробки полімерів (пз) каф ТПМ	ДВВ: Сучасні модифікуючі добавки для виробництва та переробки полімерів (пз) каф ТПМ	ДВВ: Сучасні модифікуючі добавки для виробництва та переробки полімерів (пз) каф ТПМ				ДВВ	ДВВ	ДВВ	ДВВ	ДВВ	ДВВ	ДВВ: Технологія виробництва та використання пластичних мастил каф ВН	ДВВ: Технологія виробництва та використання пластичних мастил каф ВН	ДВВ		ДВВ	ДВВ	Технології харчових виробництв ч.1 (пз) каф ТЖПБ	Технології харчових виробництв ч.1 (пз) каф ТЖПБ		ДВВ
	10:25	Сучасні методи підготовки та очищення нафто- та газопромислової сировини (лк) каф ТППА доц. Миронов А.М.	ДВВ: Сучасні модифікуючі добавки для виробництва та переробки полімерів (лк) каф ТПМ	ДВВ: Сучасні модифікуючі добавки для виробництва та переробки полімерів (лк) каф ТПМ	ДВВ: Сучасні модифікуючі добавки для виробництва та переробки полімерів (лк) каф ТПМ	Теоретична електрохімія ч.2 (лк) каф ТЕ Тульський	Теоретична електрохімія ч.2 (лк) каф ТЕ Тульський	ДВВ	ДВВ	ДВВ	ДВВ	ДВВ	ДВВ	ДВВ	ДВВ: Технологія виробництва та використання пластичних мастил каф ВН	ДВВ: Технологія виробництва та використання пластичних мастил каф ВН	ДВВ		ДВВ	ДВВ				ДВВ
	10:25	Сучасні методи підготовки та очищення нафто- та газопромислової сировини (лк) каф ТППА доц. Миронов А.М.	ДВВ: Сучасні модифікуючі добавки для виробництва та переробки полімерів (лк) каф ТПМ	ДВВ: Сучасні модифікуючі добавки для виробництва та переробки полімерів (лк) каф ТПМ	ДВВ: Сучасні модифікуючі добавки для виробництва та переробки полімерів (лк) каф ТПМ	Теоретична електрохімія ч.2 (лк) каф ТЕ Тульський	Теоретична електрохімія ч.2 (лк) каф ТЕ Тульський	ДВВ	ДВВ	ДВВ	ДВВ	ДВВ	ДВВ	ДВВ	ДВВ: Технологія виробництва та використання пластичних мастил каф ВН	ДВВ: Технологія виробництва та використання пластичних мастил каф ВН	ДВВ		ДВВ	ДВВ				ДВВ
	12:35	Нетрадиційні та відновлювальні джерела енергії (лк) каф ТППА проф. Селіхов Ю.А.	Сучасні клеї та герметики (лк) каф ТПМ	Сучасні клеї та герметики (лк) каф ТПМ	Полімери для сучасної медицини та фармації (лк) каф ТПМ	Хімічні технології рідкісних розсіяних елементів (пз) каф ТЕ Дерібо	Хімічні технології рідкісних розсіяних елементів (пз) каф ТЕ Дерібо	Кристалографія та мінерологія (лк) каф ТК	Кристалографія та мінерологія (лк) каф ТК	Конструкційні матеріали та транспортне обладнання у неорганічних виробництвах (пз) каф ХТНР	Конструкційні матеріали та транспортне обладнання у неорганічних виробництвах (пз) каф ХТНР	ФВ	Хімія і технологія ароматичних сполук (пз) каф ОСН	Хімія і технологія компонентів косметичних засобів (пз) каф ОСН	Фізика і хімія адсорбентів (лаб) каф ВН	Фізика і хімія адсорбентів (лаб) каф ВН	Технологія органічного синтезу (лк) каф ОСН	Фармацевтична хімія та фармакогнозія з основами біохімії лікарських рослин (лаб) каф ОСН	Технологія видобування олій та жирів (лаб) каф ТЖПБ	Технологія солоду і пива (лаб) каф ТЖПБ				ФВ
	12:35	Нетрадиційні та відновлювальні джерела енергії (лк) каф ТППА проф. Селіхов Ю.А.	Сучасні клеї та герметики (лк) каф ТПМ		Полімери для сучасної медицини та фармації (лк) каф ТПМ	Хімічні технології рідкісних розсіяних елементів (лаб) каф ТЕ Дерібо	Хімічні технології рідкісних розсіяних елементів (лаб) каф ТЕ Дерібо	Кристалографія та мінерологія (лк) каф ТК	Кристалографія та мінерологія (лк) каф ТК	Конструкційні матеріали та транспортне обладнання у неорганічних виробництвах (пз) каф ХТНР	Конструкційні матеріали та транспортне обладнання у неорганічних виробництвах (пз) каф ХТНР	ФВ	Хімія і технологія ароматичних сполук (пз) каф ОСН	Хімія і технологія компонентів косметичних засобів (пз) каф ОСН	Автомобільні експлуатаційні машини (лаб) каф ВН	Автомобільні експлуатаційні машини (лаб) каф ВН	Технологія органічного синтезу (лк) каф ОСН	Фармацевтична хімія та фармакогнозія з основами біохімії лікарських рослин (лаб) каф ОСН	Олійно-жирова сировина та водопідготовка в олійно-жировій галузі (лаб) каф ТЖПБ	Технологія етилового спирту, дріжджів та харчових кислот (лаб) каф ТЖПБ	ДВВ: Основи фармакології (лк) каф АХ доц. Белих І.А.	Основи фармакології (лк) каф АХ доц. Белих І.А.		ФВ
	12:35	Нетрадиційні та відновлювальні джерела енергії (лк) каф ТППА проф. Селіхов Ю.А.	Сучасні клеї та герметики (лк) каф ТПМ		Полімери для сучасної медицини та фармації (лк) каф ТПМ	Хімічні технології рідкісних розсіяних елементів (лаб) каф ТЕ Дерібо	Хімічні технології рідкісних розсіяних елементів (лаб) каф ТЕ Дерібо	Кристалографія та мінерологія (лк) каф ТК	Кристалографія та мінерологія (лк) каф ТК	Конструкційні матеріали та транспортне обладнання у неорганічних виробництвах (пз) каф ХТНР	Конструкційні матеріали та транспортне обладнання у неорганічних виробництвах (пз) каф ХТНР	ФВ	Хімія і технологія ароматичних сполук (пз) каф ОСН	Хімія і технологія компонентів косметичних засобів (пз) каф ОСН	Автомобільні експлуатаційні машини (лаб) каф ВН	Автомобільні експлуатаційні машини (лаб) каф ВН	Технологія органічного синтезу (лк) каф ОСН	Фармацевтична хімія та фармакогнозія з основами біохімії лікарських рослин (лаб) каф ОСН	Олійно-жирова сировина та водопідготовка в олійно-жировій галузі (лаб) каф ТЖПБ	Технологія етилового спирту, дріжджів та харчових кислот (лаб) каф ТЖПБ	ДВВ: Основи фармакології (лк) каф АХ доц. Белих І.А.	Основи фармакології (лк) каф АХ доц. Белих І.А.		ФВ

14:30	ФВ	ФВ		ФВ	ДВВ: Матеріали в хімічній та електрохімічній інженерії (лк) каф ТЕ Бровін	Матеріали в хімічній і електрохімічній інженерії (лк) каф ТЕ Бровін	Інформаційні технології тугоплавких неметалевих та силікатних матеріалів (пз) каф ТК	Інформаційні технології тугоплавких неметалевих та силікатних матеріалів (пз) каф ТК	Хімічні технології неорганічних речовин (лк) каф ХТНР	Хімічні технології неорганічних речовин (лк) каф ХТНР		ФВ	ФВ	Фізика і хімія адсорбентів (лаб) каф ВН	Фізика і хімія адсорбентів (лаб) каф ВН	ФВ	Фармацевтична хімія та фармакогнозія з основами біохімії лікарських рослин (лаб) каф ОСН	Технологія видобування олій та жирів (лаб) каф ТЖПБ	Технологія солоду і пива (лаб) каф ТЖПБ	ДВВ: Основи фармакології (лк) каф АХ доц. Белих І.А.	Основи фармакології (лк) каф АХ доц. Белих І.А.		
	ФВ	ФВ		ФВ	Хімічні технології рідкісних розсіяних елементів (лаб) каф ТЕ Дерібо	Хімічні технології рідкісних розсіяних елементів (лаб) каф ТЕ Дерібо	Кристалографія та мінерологія (пз) каф ТК	Кристалографія та мінерологія (пз) каф ТК	Хімічні технології неорганічних речовин (лк) каф ХТНР	Хімічні технології неорганічних речовин (лк) каф ХТНР		ФВ	ФВ	Автомобільні експлуатаційні машини (лаб) каф ВН	Автомобільні експлуатаційні машини (лаб) каф ВН	ФВ	Фармацевтична хімія та фармакогнозія з основами біохімії лікарських рослин (лаб) каф ОСН	Олійно-жирова сировина та водопідготовка в олійно-жировій галузі (лаб) каф ТЖПБ	Технологія етилового спирту, дріжджів та харчових кислот (лаб) каф ТЖПБ	ДВВ: Основи фармакології (лк) каф АХ доц. Белих І.А.	Основи фармакології (лк) каф АХ доц. Белих І.А.		
16:25					ФВ	ФВ											ФВ			ФВ	ФВ		
					ФВ	ФВ												ФВ			ФВ	ФВ	
18:10																							

ІТПА

пласмаси

пласмаси

пласмаси

технічна електрохімія

технічна електрохімія

кераміка

кераміка

ХТНР

ХТНР

лаки та фарби

органічний синтез

органічний синтез

паливо

паливо

органічний синтез

органічний синтез

технології жирів

технології жирів

аналітична хімія

аналітична хімія

видобування нафти